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Ata da decima Sessão ordinária da Câmara Municipal aos cinco (05) dia de abril 

(04) do ano de dois mil e vinte um (2021), ás 10:00 horas o senhor Presidente Jose 

Carlos M. S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou sob 

a Proteção de Deus aberta à decima sessão ordinária. Convidou Excelentíssimo 

vereador João para fazer a leitura da bíblia. O senhor presidente convidou 

secretaria ad hoc Silma, para fazer a leitura da 9ª Ata Ordinária. Após colocou Ata 

em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Em seguida 

Convidou secretaria Ad Hoc, para fazer a Leitura da 10º Ordem do dia: Leitura da  

Apresentação do projeto de Lei nº 10/GP/PMT/2021. ‘‘ Altera dispositivo da lei 
Municipal nº 328/2010, que cria gratificações de assiduidade, desempenho e 
produtividade e estabelece outras Providencias. ’’ Apresentação do projeto de Lei nº 
11 /GP/PMT/2021. ‘‘Dispõe sobre a contratação de prestação de serviço de 
profissionais na área da saúde em regime Plantão do Município de Theobroma e da 
outras Providencias. ’’ Apresentação do projeto de Lei nº 12/GP/PMT/2021. ‘‘ Dispõe 
sobre a gratificação especial por desempenho de função laborais no programa da 
saúde da família PSF. ’’ Apresentação do projeto de Lei nº 14/GP/PMT/2021. Dispõe 
sobre reconhecimento de dívida de exercícios anteriores e atualiza abertura de 
Credito Suplementar, e contém outras Providencias. ’’ Primeira discussão e primeira 
votação do Projeto de Lei n° 001/GP/PMT/2021 “Altera Dispositivos da lei 
612/2018, extingue e acrescenta cargos e dá outras Providencias. ” 
Apresentação e discussão do REQUERIMENTO EM CONJUTO Nº 
002/GAB/VER/RONEI/2021. Requer do Secretário de Educação senhor Adelson Correia, 

cópia na integra do processo 166/2021, que dispõe do teste seletivo da educação do 
Município, e que o secretário de educação disponibiliza o processo de forma imediato 

para ter acesso a plataforma onde estão as documentações das inscrições dos 
candidatos para o vereador Ronei averiguar esse processo e após de averiguação 
quer cópia na integra do processo. Na sequência o presidente convidou o senhor 
Secretario, de Agricultura, o senhor Claudinei Aparecido Andrade de Santana para ir 
a tribuna explanar tiras dúvida, responder perguntas sobre os trabalhos da secretaria 
de Obra, para os senhores vereadores. Após o presidente passou para a palavra dos 
vereadores; Vereadora Vanessa, foi à tribuna cumprimentou a todos presente e fez 
sua justificativa pedindo ao presidente para colocar em apreciação dos nobres 
vereadores que faltou em duas sessões por virtude que contrair o covid 19, sendo 
assim ficou em isolamento por duas semanas, o presidente colocou sua justificativa 
em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Vereador 
Gilmar, vereador Jose Junior Barros, vereador Ronei e vereador Carlinhos fizeram o 
uso da tribuna. A secretaria deixa registrado nessa Ata que não foi possível 
digitalizada a fala dos senhores vereadores que fizeram o uso da palavra devido o 
áudio da sessão saiu muito ruim não conseguindo ler a fala dos vereadores. Na 
sequência o presidente passou para votação do REQUERIMENTO EM CONJUTO Nº 
002/GAB/VER/RONEI/2021. Requer do Secretário de Educação senhor Adelson 

Correia, cópia na integra do processo 166/2021, que dispõe do teste seletivo da 
educação do Município, e que o secretário de educação disponibiliza o processo 
de forma imediato para ter acesso a plataforma onde estão as documentações 
das inscrições dos candidatos para o vereador Ronei averiguar esse processo 
e após de averiguação quer cópia na integra do processo. O presidente colocou 
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o requerimento em votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
O presidente passou para primeira discussão do Projeto de Lei n° 
001/GP/PMT/2021 “Altera Dispositivos da lei 612/2018, extingue e acrescenta 
cargos e dá outras Providencias. ” Após várias discussões do projeto entre os 
senhores vereadores o presidente passou para segunda discussão, não havendo 
discussão passou para primeira votação do projeto, e foi reprovado por unanimidade 
dos vereadores presente, vereador Junior pediu dispensa de interstício do projeto o 
presidente concedeu, e passou para segunda votação do projeto e foi reprovado por 

unanimidade dos vereadores presente.  Não havendo nada mais a deliberar o 

senhor Presidente Jose Carlos declarou encerrada a decima sessão 

ordinária ao meio dia (13:25) e vinte e cinco minutos.    

 

 

 

 
 

 

 

——————————— 

Jose Carlos Marques Siqueira 

Presidente.  


